

## ADRA nemzetközi újjáépítési projekt

Az

idei nyári-régi viharok bekövetkezése után az ADRA Alapítvány folyamatosan megoldást keresett a leghatékonyabb segítségnyújtásra. Így a munkatársak folyamatosan egyeztettek az ADRA TED vezetőjével, Stephen Cooperrel. A kifizetés szakmai munka eredményeképpen lehetőség nyílt arra, hogy az ADRA nemzetközi katasztrófa alapjában az ADRA Hungary 10 000 USD-t lehívasson, melynek keretében egy meghatározott településen helyreállítási munkálatokat kezdeztünk meg.

Az érintett 33 település kifizetési

lajstromjában szerepel a Demecser-Borzsova tanya. Ez egy rendkívül szegény település. A lakosok zömében munkanélküliek, hiszen a rendszerváltást követően a környéken működő gyárak, üzemek bezárták kapuikat, ezért a munkanélküli arány igen magas. A viharok által érintett lakóingatlanok száma: 136. Ásszesen 139 ház van a településen. Adventista gyülekezet jelenleg nincs itt, volt néhány ötvízede egy kis kifizetés, de mára már nyoma sincs.

A nemzetközi ADRA elvárásainak

megfelelően tehát olyan családokat vontunk be a programba, akik nem adventista testvéreink, és szociálisan a leghátrányosabb társadalmi réteg tagjai. Olyan háztartásokban kezdte meg a helyreállítási munkálatokat, ahol a tulajdonosok a minimális önerővel sem rendelkeznek. A magyar Állam egy kormányrendeletben leszállította a kárenyhítési folyamatát. Olyan lakóingatlanok esetében, ahol a helyreállítást elkezdte a tulajdonosok, a megvalósított munkálatok költségeinek 60 %-át az Állam szívesen ellenében kifizeti. Természetesen csak abban az esetben, ha a tulajdonos nem rendelkezik örvényes biztosítási szerződéssel.

Projektünk csoportja abból a

társadalmi rétegből került ki, ahol a károsultaknak semmi lehetősége nem volt a helyreállítási munkálatok megkezdésére. Mindezt járt illusztrálják a 2009. augusztus 10-én kifizetést. Ezen a napon kifizetést meg a tényleges egyéttműködési szerződést az önkormányzattal, előzetes egyeztetések után. Jártható, hogy az említett lakóingatlanokban a helyreállítási és kárenyhítési munkálatok a viharok bekövetkezését követő májusodik héten elteltével sem kezdődtek meg.

A projektben 11 lakóingatlan

tetőszerkezetének helyreállítási munkálatokat végzett az ADRA, egyéttműködve a helyi önkormányzattal. Az alapítvány munkatársai több esetben jártak a helyszínen a munkálatokat ellenőrizni, amelyek jó eredménnyel zárultak. Szeretnénk itt megköszönni Horváth Ferenc testvérünknek a segítségét, aki a helyreállítási munkálat napi szinten figyelemmel kísérelte.

Hajlászak vagyunk azért a jó kapcsolatért,  
amely a helyi polgármesterrel és jegyző asszonnyal alakult ki. Szeretnénk a  
jövőben is lehetőségünkhez mérten támogatni e településen élőket, hiszen  
megtapasztaltuk, hogy az embereknek nem csak a fizikai, hanem a lelki  
segítségnyújtásra is nagy szükségük van.

A  
program hivatalos keretek között 2009. november 5-én sikeresen lezárult.

Á

ADRA Iroda